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BAREM DE CORECTARE CLASA a VII-a
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REZOLVARE PROBLEME

61. REZOLVARE:

a. 240/4 = 60 fibre musculare/fascicul;

b. Nr. Nuclei/celulă: 60:10 = 6; nr. total nuclei: 240 x 6 = 1440 nuclei;

c. 3.
62. REZOLVARE:

a. Numărul neuronilor motori pentru muşchiul care realizează contracţii grosiere:  1500:150 = 10 fibre musculare;

b. Nr. fibrelor musculare deservite de un neuron în muşchiul care execută mişcări fine: 150:30 = 50 fibre musculare;

Numărul neuronilor motori pentru muşchiul care realizează contracţii fine:

1500:50 = 300.
63. REZOLVARE:

Cantitatea de glucide consumată: 2400x60:100 = 1440 kcal; 1440 kcal x 1 g: 4 kcal = 360 g; 1440 x1 /4.1= 351.2g
Cantitatea de proteine consumată: 2400x30:100 = 720 kcal; 720 kcal x 1 g:4 kcal = 180 g; 720x 1 / 4.1 = 175.6g
Cantitatea de lipide consumată: 2400x10:100 = 240 kcal; 240 kcal x 1 g:9 kcal = 26,6 g; 240 x 1 / 9.3 = 25.8g
64. REZOLVARE:

a. Volumul sanguin: 64 kgx8:100 = 5,12 l = 5120 ml; cantitatea de calciu din sânge: 5120 ml x 10 mg:100 ml = 512 mg = 0,512 g;

b. În compoziţia oaselor, substanţele minerale reprezintă 60 % din substanţa uscată (75%); masa scheletului: 64 kg x 14,5:100 = 11,6 kg; masa de substanţa uscată: 11,6 kg x 75:100 = 8,7 kg; masa substanţelor minerale: 8,7kg x 60:100 = 5,22 kg = 5220 g.

65. REZOLVARE:

a. Nr. copiilor care au pierdut 2 incisivi: 14 – 14 copii X 18 dinţi = 252 dinţi; Nr. copiilor care au pierdut 4 incisivi: 7 – 7 copii X 16 dinţi = 84 dinţi; numărul total de dinţi ai copiilor din această clasă: 252 + 84 + 140 = 504 dinţi;
b. Nr copiilor care au pierdut 2 incisivi: 14 – 14 copii X 6 incisivi = 84 incisivi; Nr copiilor care au pierdut 4 incisivi: 7 – 7 copii X 4 incisivi = 28 incisivi; numărul total de incisivi ai copiilor din această clasă: 84 + 28 + 56 = 168 incisivi;
c. Numărul maxim total de dinţi pe care-i vor avea aceşti elevi la maturitate: 32 X 28 = 896.
66. REZOLVARE:

a. Cantitatea de bilă secretată zilnic: 1500 ml x 2 / 3 = 1000 ml; cantitatea medie de bilă secretată de ficat într-o oră: 1000 ml/24ore = 41,6 ml; 
b. Cantitatea de bilă ce poate fi depozitată în vezica biliară: 1000 ml x 6 :100 = 60 ml;

c. Bila nu conţine enzime.

67. REZOLVARE:

Suprafaţa circumvoluţiunilor vizibile ale scoarţei cerebrale este de 1/3  din suprafaţa totală de 2200 cm2 -    2200 :3 = 733 cm2. 

68. REZOLVARE:

Substanţa nervoasă conţine maxim 30% substanţă uscată, din care 40% sunt proteine: 1200 X 30 : 100 = 360 g substanţă uscată; 360 g X 40 :100 = 144 g. 

69. REZOLVARE:

Substanţa nervoasă conţine maxim 30% substanţă uscată, din care 40% sunt proteine: 1200 X 30 :100 = 360 g substanţă uscată; 360 g X 40 :100 = 144 g.

70. REZOLVARE:

Viteza maximă de conducere a influxului nervos la om este de 120m/s, iar la broască de 20 m/s - 120 : 20 = 6.
